Parts List For Twin Headboard

HEADBOARD CARTONS

GRILL BOX 1 2 3

(5) GRILL (1)

pa |
POST BOX_ DDD)D)DD)DDDD)D) @
(6) HEADBOARD POST(2) /7

PART #360102 HARDWARE BAG FOR

A

HEADBOARD GRILL/POST AND FRAME

-

ASSEMBLY 5 6
(1) 1/4-20 X 3 1/2” FLAT ALLEN

HEAD SCREW—(8) O I
(2) 1/4-20 HEX NUT-4
(3) 5/8” OD METAL WASHER—4 QLT T

(4) ALLEN WRENCH

PRODUCT FULLY ASSEMBLED

Q/\%

HEADBOARD PANEL

1 OF 2




Instruction Sheet

SAVE ALL PACKAGING MATERIALS UNTIL PRODUCT IS FULLY ASSEMBLED. HARDWARE AND SMALL
PIECES MAY NOT BE SEEN AND COULD BE ACCIDENTALLY DISCARDED WITH PACKAGING MATERIALS.

FIGURE 1

_% R (e @

D
6

o~

)
©)
@)

o o
o o
o °
— -
9— —_ % ol (@@ (@

—

FIGURE 2
— Slop 1
®Align grill (5) rail ends with holes in headboard post (6). See Figure 1
@ ®Secure post (6) to grill (5) with screws (1). See Figure 1
® Repeat on other side of headboard panel.
CD e Tighten all screws securely using the Allen wrench (4).

Siap 2

® Place headboard and frame in desired location in room.

® Place 2 screws (1) through holes located in post (6). See Figura 2
e Align bed frame bracket over screws.

® Place a washer (3) first and then a nut (2) on each screw.
Hand—tighten, DO NOT TIGHTEN screws all the way.

® Repeat on other side of headboard.

® Tighten all screws securely using the Allen wrench (4).

2 OF 2




Lista de partes para Cabecera Individual

CAJAS DE LA CABECERA

CAJA DE REJILLA
(5) REJILLA (1) / 2 3

CAJA DE POSTE ))]))DD)DD)DDDD)D) @
(6) POSTE DE CABECERA (2) ’

PARTE NO. 360102 BOLSA DE PIEZAS
PARA LAS REIILLIAS DE LA

A

CABECERA/ENSAMBIAJE DE POSTE Y

ARMAZON 5 6

(1) TORNILLO DE CABEZA ALLEN DE

-

1/4-20 X 3 1/2" (8) (@ I
(2) TUERCA HEXAGONAL DE 1/4-20(4)
(3) ARANDELA METALICA D.E. 5/8" (4) AT

(4) LLAVE ALLEN

PRODUCTO COMPLETAMENTE ENSAMBLADO

g/\%

PANEL DE LA CABECERA

1 DE 2




Feuille d’instructions

COMPLETAMENTE.

GUARDE TODO EL MATERIAL DE EMPAQUE HASTA HABER ENSAMBLADO EL PRODUCTO
HAY HERRAMIENTAS Y PARTES PEQUERNAS QUE PODRIAN DESECHARSE
ACCIDENTALMENTE CON ESTOS MATERIALES.

FIGURA 1

)

S

©

®

_% R (e @

o~

)

D
6

©)
@)

®
<

—

FIGURA 2

Pare {

® Alinee los extremos de los rieles de la rejilla (5) con los orificios en el poste (6)
de la cabecera. Ver la Figura 1

oSujete el poste (6) a la rejilla (5) con los tornillos (1). Ver la Figura 1

® Repita los mismos pasos para el otro lado del panel de cabecera.

® Ajuste firmemente todos los tornillos con la llave Allen (4).

Pause 2

® Coloque la cabecera y el armazén en el lugar deseado de la habitacion.

® Coloque 2 tornillos (1) en los orificios ubicados en el poste (6). Ver la Figura 2

o Alinee la abrazadera del armazdn de la cama sobre los tornillos.

@ Primero coloque una arandela (3) y luego una tuerca (2) en cada tornillo.
Ajuste @ mano, NO AJUSTE COMPLETAMENTE los tornillos.

® Repita los mismos pasos en el otro lado de la cabecera.

e Ajuste firmemente todos los tornillos con la llave Allen (4).

2 DE 2




Lista de partes para Cabecera Individual

CAJAS DE LA CABECERA
CAJA DE REJILLA
(5) REJILLA (1)

CAJA DE POSTE
(6) POSTE DE CABECERA (2)

PARTE NO. 360102 BOLSA DE PIEZAS

PARA LAS REJILIAS DE LA

CABECERA/ENSAMBIAJE DE POSTE Y

ARMAZON

(1) TORNILLO DE CABEZA ALLEN DE
1/4-20 X 3 1/2” (8)

(2) TUERCA HEXAGONAL DE 1/4—20(4)

(3) ARANDELA METALICA D.E. 5/8" (4)

(4) LLAVE ALLEN

PRODUCTO COMPLETAMENTE ENSAMBLADO

/ 2

3

= \
D)DDDDD)DDDDDD @

A

5

6

arT

-

acT

Q/\Q

PANEL DE LA CABECERA

1 DE 2




Hoja de Instrucciones

COMPLETAMENTE.

GUARDE TODO EL MATERIAL DE EMPAQUE HASTA HABER ENSAMBLADO EL PRODUCTO

HAY HERRAMIENTAS Y PARTES PEQUERNAS QUE PODRIAN DESECHARSE

ACCIDENTALMENTE CON ESTOS MATERIALES.

FIGURA 1

)

S

©

®

)

®
<

—

o (l(l(({lﬂl(((((ll(ll(ll((((((((l(({l((‘@

D
6

o~

©)
@)

FIGURA 2

Pare {

de la cabecera. Ver la Figura 1

® Repita los mismos pasos para el otro lado del panel de cabecera.
® Ajuste firmemente todos los tornillos con la llave Allen (4).

Pause 2

@ Alinee la abrazadera del armazdn de la cama sobre los tornillos.

Ajuste @ mano, NO AJUSTE COMPLETAMENTE los tornillos.
® Repita los mismos pasos en el otro lado de la cabecera.
e Ajuste firmemente todos los tornillos con la llave Allen (4).

® Alinee los extremos de los rieles de la rejilla (5) con los orificios en el poste (6)

oSujete el poste (6) a la rejilla (5) con los tornillos (1). Ver la Figura 1

® Coloque la cabecera y el armazén en el lugar deseado de la habitacion.
® Coloque 2 tornillos (1) en los orificios ubicados en el poste (6). Ver la Figura 2

@ Primero coloque una arandela (3) y luego una tuerca (2) en cada tornillo.

2 DE 2




